



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело о мошенничестве в особо крупном размере, связанном с хищением земельного участка**

В 2011-2013 годах группа неустановленных лиц, в которую входили должностные лица администрации Сысертского городского округа, обманным путем совершили хищение земельного участка площадью свыше 48 тысяч квадратных метров, расположенного в юго-восточной части села Кадниково указанного городского округа. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, злоумышленники, с целью хищения указанного участка, получили в администрации Сысертского городского округа разрешение на возведение объекта капитального строительства – стритбольной площадки, являющейся первой очередью строительства Центра семейного отдыха. В дальнейшем должностными лицами администрации Сысертского городского округа выдано разрешение на ввод в эксплуатацию построенного объекта капитального строительства. Хотя проведенными экспертными исследованиями установлено, что стритбольная площадка объектом капитального строительства не является.

Далее неустановленные лица, находясь в преступном сговоре с должностными лицами администрации Сысертского городского округа, заключили договор купли-продажи земельного участка площадью свыше 48 тысяч квадратных метров, при этом расчет выкупной цены был произведен неверным образом, что повлекло причинение бюджету Сысертского городского округа ущерба в размере более 17 миллионов рублей.

В настоящее время следователем регионального СК России во взаимодействии с сотрудниками других правоохранительных ведомств выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также конкретных лиц, в том числе и из числа чиновников, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931893>